
 
 

 

Descrierea eCAN Plus: 

Acțiunea  comună  „Consolidarea  capacităților  digitale  ale  centrelor  de  oncologie  din  Europa  pentru 

îmbunătățirea prevenirii și îngrijirii” (eCAN Plus) este un proiect emblematic al UE în domeniul oncologiei 

digitale și al schimbului transfrontalier de date medicale. Obiectivul său este de a face beneficiile sănătății 

digitale accesibile tuturor cetățenilor, pacienților și profesioniștilor din domeniul sănătății. 

Inițiativa  implică  81  de  organizații  din  23  de  țări  europene.  Împreună,  acestea  încearcă  să  abordeze 

incidența crescută a cancerului, care se preconizează că va crește cu 20 % până în 2040. Ca parte a acestui 

efort și pe baza experienței acțiunii comune eCAN (2022‐2024), acest proiect implică testarea și pilotarea 

integrării  sigure a  instrumentelor digitale  și  a datelor de  sănătate,  în vederea  îmbunătățirii utilizării  și 

reutilizării datelor de sănătate. Adoptarea tot mai largă a instrumentelor de telemedicină și cadrul juridic 

al Spațiului european de date de sănătate constituie baza pentru punerea în aplicare a acestor mecanisme. 

Prin cartografierea cuprinzătoare a scenariilor actuale, a programelor de formare, a cazurilor de utilizare 

și a proiectelor‐pilot, eCAN Plus intenționează, de asemenea, să consolideze colaborarea între centrele de 

oncologie și să îmbunătățească competențele digitale ale profesioniștilor din domeniul sănătății. În plus, 

prin  colectarea  și  partajarea  cunoștințelor  din  țările  participante,  eCAN Plus  se  așteaptă  să  elaboreze 

recomandări  și  să  evidențieze  cele mai  bune practici  de‐a  lungul  parcursului  de  îngrijire  a  cancerului, 

îmbunătățind astfel accesul pacienților la servicii medicale eficiente. 

 

DISCLAIMER: 

Acest proiect a  început  la 1 mai 2025 și se va derula până la 30 aprilie 2029. Acesta a fost cofinanțat de Uniunea Europeană 

(Programul EU4Health; grant nr. 101219434). Opiniile și punctele de vedere exprimate sunt însă ale autorului (autorilor) și nu 

reflectă neapărat opiniile Uniunii Europene sau ale HaDEA. Nici Uniunea Europeană, nici autoritatea care acordă subvenția nu pot 

fi considerate responsabile pentru acestea. 

 

Link către secțiunea eCAN Plus de pe site‐ul web al Comisiei Europene: 

https://health.ec.europa.eu/non‐communicable‐diseases/cancer/europes‐beating‐cancer‐plan‐

eu4health‐financed‐projects/projects/ecan‐plus_en 

 

 

 


